

三名新疆少年在济被解救

被人操纵行窃，近日将被护送返乡

本报济南5月26日讯(记者 厉伟 通讯员 张航鹰 张福兰) 三名新疆籍未成年人在济南扒窃时被民警抓获，隐藏在三人背后的组织者和敲诈者同时落网。这三名未成年人也成为山东省开展打击拐骗操纵新疆籍未成年人违法犯罪专项行动以来，被警方解救的首批从事违法犯罪活动的新疆籍未成年人，近日将被送回新疆。

26日，记者从济南公安公共交通分局第六派出所了解到，22日上午11时许，反扒民警在济泺路附近执行街面反扒任务时，一名抱小孩的年轻女子和跟随在其身旁的三名少年引起民警注意。“两个女孩，十来岁；一个小孩，也就七八岁的样子。”反扒民警悄悄跟了上去。随后，四人将一钱包偷偷塞给路边一身着老式警服的中年男子手里。民警判断这伙人有扒窃作案嫌疑，随即围了上去并当场缴获钱包一个，内有现金149元，手机两部，五人均不能说明钱包及手机来源。

济南公安公共交通分局第六派出所的民警经过审查核实后得知，抱小孩的年轻女子阿丽

与另外三名少年是一个街面扒窃团伙。

经警方DNA鉴定，除了21岁阿丽所抱两岁小孩是其女儿外，三名少年和她无血缘关系。

平时，三人专门尾随行人以拉包方式扒窃行人钱包及随身携带钱物，然后将扒窃所得交给为首的阿丽，进行再分配。民警查获的钱包及手机就是三人刚刚在街上扒窃所得。

而那名身着老式警服的中年男子王某，来自山东莱阳，41岁，无业。他发现阿丽这个扒窃团伙后，非但没有报警，反而冒充警务人员上前敲诈，要求阿丽将扒窃所得钱财分给他一部分，他会为其通风报信，否则就将他们抓起来。

目前，阿丽被警方取保候审，而王某则被刑拘，另案处理。

由于三名少年均是未成年人，济南公安公共交通分局第六派出所的民警分别与济南市民政部门、新疆公安取得联系，准备将三人护送回家。这也是5月1日山东省开展打击拐骗操纵新疆籍未成年人违法犯罪专项行动以来，首批被警方解救的从事违法犯罪活动的新疆籍未成年人。



警方抓获的三名新疆籍少年和幕后组织者。本报记者 厉伟 摄

○相关链接

新疆要接未成年流浪人员返乡

4月21日，新疆维吾尔自治区党委、政府开展了新疆流浪未成年人救助保护工作专项行动，承诺将所有在外流浪的新疆未成年人接返回疆。4月26日，在南昌召开的全国打击拐骗操纵新疆籍未成年人违法犯罪专项行动会议上，公安部也要求各地公安机关严厉打击拐骗、操纵新疆籍未

成年人违法犯罪的幕后组织者、操纵者，全力解救、送返被拐骗、操纵从事违法犯罪活动的新疆籍未成年人。

5月4日，民政部也召开相关会议，重点部署新疆籍流浪儿童返乡安置工作，被公安部门解救的新疆流浪儿童，可在各地专设社会救助站的护送下返乡。

凌晨出击，查住9个“老赖”

莱芜开展反规避执行专项行动

本报莱芜5月26日讯(闫秀玲 刘晓敏 许俊华) 为破解执行难题，5月25日，莱芜市莱城区政法委、区法院执行局、区检察院等部门组成的联合行动组，对16件规避执行案件开展集中行动。截至中午12点，带回9个“老赖”，2个被执行人全额交付了赔偿款，一个达成了和解协议。

凌晨4点，7辆警车28人组成的

行动组奔赴多处被执行人居住地，登门突击堵截，对拒不配合的，采取相应的强制措施。3个案件的被执行人莱芜市雪野旅游区冬暖村的王某，在执行通知书下达后，以各种理由推脱，拒不履行生效法律文书确定的给付义务。凌晨5点天微亮，法官、法警和记者们赶到王某住处，法官敲开门后，大众轿车停放在房南，藏獒“嗷嗷”直叫，情绪激动

的王某拖下鞋子欲砸记者镜头。行动组对其实施了拘传，扣押了其轿车。

到上午10:30，行动组共拘传老赖9名。“在执行过程中，少数被执行人有能力却逃避执行，严重损害了法律的权威和原告合法权益。”莱芜市莱城区法院执行局局长曹子正说。

据了解，莱芜市莱城区法院执行局在反规避执行专项行动中，坚持教育和制裁并重，对采取不正当

手段规避执行法院生效判决的“老赖”果断采取拘传、拘留、罚款等强制措施，以遏制规避执行的不良现象。截至中午12点，2个被执行人全额交付了赔偿款，一个达成了和解协议。“再次正告那些有执行能力，却到期不履行义务的单位和个人，放弃观望和侥幸心理，立即履行相应的义务。”莱芜市莱城区法院副院长许光国说。

全线中标！全线美的空调入围中央国家机关空调集采项目

在日前发布的“2011年度中央国家机关空调集中采购项目”中标公告中，美的空调在激烈的竞争中脱颖而出，五项招标项目全线中标。据了解，“中央国家机关空调集中采购项目”是国务院机关事务管理局下属的中央国家机关政府采购中心组织的协议采购项目，采购单位覆盖中央直属近万个机关单位，是中国政府采购领域级别最高、覆盖面最广的采购项目之一。

美的空调技术制胜

美的空调的技术优势向来毋庸置疑，正是对核心技术的全面掌握，成为美的空调在激烈竞争中的制胜法宝，特别在变频空调领域的技术优势，奠定了美的变频王者的地位，美的独有的高效变频

压缩机、超宽频运转控制技术、三管制直流变频多联机热回收技术、变频离心机制热技术、变频双冷空调热水二合一技术等五大变频核心技术，更是一路领跑中国空调业技术发展潮流。

美的空调品质保证

对核心技术的全面掌握，让美的空调的产品一直在起跑线上。同时，美的空调以细致的原材料采购、一流的关键零部件配置以及严格的生产监控，保证美的空调出产的产品都具备卓越的品质。

美的空调从1999年开始导入六西格玛管理的理念，并于2005年正式引入六西格玛管理模式，追求精益求精的产品品质。据悉，美的空调屡屡获得六西格玛项目的多

项大奖，获得同行及专家的一致好评。

美的空调服务领先

同时，美的空调一向注重提供后顾无忧的售后服务，并为此架设了完善的售后服务体系。据悉，美的空调的售后服务网点已经突破10000个，更有12万人的专业服务队伍随时待命，可同时接通1000线，面向全国开通的24小时售后服务电话及时提供服务支持。

美的空调越发精益求精，整合技术、品质、服务、品牌各方面优势，不仅赢得广泛赞誉，也在中央政府采购中连中中标。同时，美的空调联同美的的冰箱、洗衣机、中央空调等明星产品，为“再造一个美的”的腾飞提供强劲动力。(李闻讯)

全城聚焦5·28 TCL彩电、空调、冰洗超值领航

超级智能3D电视：P7200
树立智能3D电视新标杆

为满足广大消费者对超级智能生活和3D影视的需求，自5月28日起，TCL将在全国范围发起“聚焦5·28，TCL超级智能升级·3D普及”大型促销活动，在端午节前夕，掀起新一轮超级智能3D普及风暴。

“选3D电视听说还是逐行3D电视好。”市民林先生早就想买一台3D电视，但由于五一出门旅游，错过了促销良机。据林先生介绍，为买3D电视，自己早就做足了“功课”。他表示，TCL P7200采用了240Hz逐行3D技术，可实现真正1080P的全高清3D影像，在家就能体验到影院级3D视觉享受。这次促销力度又很

猛，是个不错的购买机会。

事实上，像林先生那样推崇P7200的消费者还真不少。据一家家电卖场负责人表示，尽管经历了五一大促销，但直到现在，TCL P7200的人气仍然高居不下。

据悉，TCL超级智能3D电视V8200系列等全线产品也参与优惠让利，且有价值4487元的超级智能3D大礼包相赠，包括价值1999元的5.1声道豪华音响、价值1888元的华数高清卡以及价值600元的超影3D大礼包，让消费者享受到不一样的端午节惊喜。

TCL钛金空调：缤纷好礼送不停！

现购TCL钛金空调指定套餐机型赠送TCL液晶彩电。

TCL冰箱：超级节能，品质如金

2011年TCL冰箱响应国家节能环保倡导，吹响“普及超级节能”的行业先锋号角，全面推出数十款耗电量仅为0.25—0.29度的超级节能冰箱，现购TCL超级节能冰箱，不仅赠送一款刚上市的低辐射超值3G手机，同时，赠送超值话费让您免费打。

博鳌获奖新品：A.O.史密斯太阳能+电热水器集成机

拥有137年历史的美国热水器巨头A.O.史密斯，其全球研发中心创新推出全新一代产品太阳能+电热水器集成机，完全颠覆了太阳能洗澡感受，在市场上引起了极大关注。

集成设计，一台更胜两台太阳能节能省钱，可冬季不好用，洗澡不舒适，用水不卫生等不足让消费者无奈“将就”，只好再买一台热水器作补充，两台热水器需要手工切换，用后还要上水，稍不留神就“水漫金山”，在操作上很不方便。A.O.史密斯独创太阳能+电热水器集成机，在标准电热水器上增

加太阳能集热器，不需两台热水器组合使用，不用惦记来回开关阀门，一台热水器就解决了所有问题，全自动，既实现了太阳能热水的省钱，又秉承了电热水器所有的功能和舒适，可谓一台更胜两台。

多项专利，冬天也能舒适洗澡。传统太阳能热水器只靠

自重落水，出水渐渐沥沥，由于

冷热水压不平衡温度很难调节，夏天太烫，冬天太冷，A.O.史密斯专利换热系统，高效利用太阳能，冬季只要光照充足，晒一天，就能获得丰沛的洗澡热水，加上电热水器内胆的高标准承压设计，您可以享受到冲劲足，流量大的舒适热水。

集成机可分为屋顶式和阳台式，阳台安装的方式彻底解决

了以往城市高层或小高层住宅无法安装太阳能热水器的难题，为城市用户提供了选择。A.O.史密斯使太阳能热水器脱胎换骨，率先跃入崭新时代。

科技创新，博鳌获划时代

产品突破贡献奖。该产品突破性的将太阳能和电热水器两套热水系统有机结合，并在2010博鳌房地产论坛上获得划时代

产品突破贡献奖，绝对实至名归。A.O.史密斯不断引领着行业向高技术、高标准水平发展。

此外，A.O.史密斯专业团队还为您提供专业化咨询、安装、维护一体化服务，品质绝对值得信赖。

咨询电话：0531-55501585

0531-55501586

24小时服务热线：100888988